
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про затвердження обласної Цільової 
національно-культурної програми 
"Збереження та розвиток етнічної, 
культурної та мовної самобутності 
національних меншин у Миколаївській 
області" на 2019 – 2021 роки 

                       
 

 
 

На підставі пункту 16 частини першої статті 43 Закону України "Про 
місцеве самоврядування в Україні", розглянувши проект обласної Цільової 
національно-культурної програми "Збереження та розвиток етнічної, 
культурної та мовної самобутності національних меншин у Миколаївській 
області"  на 2019 – 2021 роки, з метою подальшого підвищення координуючої 
ролі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у 
сфері захисту прав національних меншин в області, обласна рада 

 
 

ВИРІШИЛА: 
 

 
1. Затвердити обласну Цільову національно-культурну програму 

"Збереження та розвиток етнічної, культурної та мовної самобутності 
національних меншин у Миколаївській області" на 2019 – 2021 роки        
(далі – Програма), що додається. 

 

2. Рекомендувати районним та міським (міст обласного значення) радам 
розробити та затвердити відповідні районні та міські програми з урахуванням 
вимог чинного законодавства та затвердженої цим рішенням Програми. 
 
          3. Обласній державній адміністрації під час підготовки проекту обласного 
бюджету Миколаївської області на 2019 рік та наступні роки у межах 
фінансового ресурсу обласного бюджету передбачити фінансування заходів 
Програми. 
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4. Рішення обласної ради від 24 грудня 2013 року № 20 «Про 
затвердження обласної Цільової національно-культурної програми "Збереження 
та розвиток етнічної, культурної та мовної самобутності національних меншин 
у Миколаївській області" на 2014 – 2018 роки» зняти з контролю у зв'язку із 
закінченням строку дії Програми та виконанням її заходів. 

 
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

обласної ради з питань культури, науки і освіти, сім’ї та молоді, спорту. 
 
 
 
 

 
Голова обласної ради                                                                   В. МОСКАЛЕНКО 
 
 
 
 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення обласної ради  
_______________________ 
 

 
 

ОБЛАСНА ЦІЛЬОВА 
НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНА ПРОГРАМА 

"ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА РОЗВИТОК ЕТНІЧНОЇ, КУЛЬТУРНОЇ ТА МОВНОЇ 
САМОБУТНОСТІ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН У МИКОЛАЇВСЬКІЙ 

ОБЛАСТІ" НА 2019-2021 РОКИ 
 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ  
 

Програма розроблена відповідно до положень Конституції України, 
Декларації прав національностей України, законів України "Про національні 
меншини в Україні", "Про громадянство України", "Про громадські 
об’єднання", основних положень Стратегії захисту та інтеграції в українське 
суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року, Державна 
програма співпраці із закордонними українцями на період до 2020 року, 
Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2020 року. Засади 
Програми відповідають загальновизнаним міжнародним нормам та стандартам 
у сфері забезпечення прав національних меншин, зокрема положенням 
Рамкової конвенції Ради Європи про захист національних меншин та 
Європейської хартії регіональних мов або мов меншин. 

 
1. ОБҐРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ПРИЙНЯТТЯ ПРОГРАМИ 

 
Миколаївська область є одним з багатоетнічних регіонів України, 

повноправного члена міжнародного співтовариства, що створила і продовжує 
розвивати сприятливе і комфортне для громадян усіх національностей 
середовище, в якому гідний розвиток і захист їх прав забезпечується з 
дотриманням принципів демократії, рівності, миру, соціальної справедливості з 
урахуванням моральних засад і традиційних цінностей українського 
суспільства. 

Утвердження в громаді загальнонаціональних цінностей, забезпечення 
міжетнічної злагоди, виховання толерантності, недопущення міжнаціональної 
ворожнечі та профілактика правопорушень на міжетнічному ґрунті на сьогодні 
є одними з пріоритетних напрямів державної політики в Україні і в області 
зокрема.  

Висока соціальна активність жителів різних національностей, 
функціонування близько 60 громадських організацій національних меншин, 
вимагають від органів місцевої виконавчої влади, місцевого самоврядування, 
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територіальних громад створення механізму ефективної взаємодії і співпраці з 
ними.  

Саме ця Програма має об'єднати зусилля органів державної виконавчої 
влади,  органів місцевого самоврядування, територіальних громад, громадських 
організацій національних меншин області щодо реалізації державної політики у 
сфері міжнаціональних відносин, збереження міжнаціонального миру і злагоди 
в регіоні, компенсації негативного впливу від продовження військового 
конфлікту на сході та недопущення появи напруженості у міжнаціональних 
стосунках. 

Паспорт Програми наведено у додатку 1. 
 

2. МЕТА ПРОГРАМИ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ДОСЯГНЕННЯ  
 
Метою Програми є забезпечення оптимального функціонування системи 

захисту прав національних меншин в області відповідно до вимог чинного 
законодавства України, її міжнародних зобов’язань, закріплення координуючої 
ролі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, 
територіальних громад  у сфері захисту прав національних меншин в області, 
відкритого характеру співпраці з лідерами національно-культурних товариств, 
пошуків взаємоприйнятних шляхів вирішення існуючих проблем та прийняття 
відповідних рішень, зорієнтованих на кінцевий результат – підтримання і 
зміцнення міжнаціонального миру та злагоди у багатонаціональному 
суспільстві. 

Шляхи і засоби досягнення мети: 
створення умов для збереження національної самобутності та етнічної 

ідентичності представників національних меншин; 
гармонізація міжетнічних відносин в області; 
підтримка діяльності національно-культурних товариств щодо 

збереження мов національних меншин, задоволення їх мовно-освітніх і 
етнокультурних потреб; 

сприяння розширенню мережі недільних шкіл, що функціонують при 
обласних національно-культурних товариствах; 

забезпечення інформаційних, соціально-гуманітарних потреб 
представників національних меншин; 

сприяння у проведенні громадських моніторингів та досліджень у 
етнонаціональній сфері. Виконання аналізу та розроблення рекомендацій щодо 
удосконалення роботи з вирішення проблем розвитку культур етнічних груп 
області, міжетнічних відносин, збереження та розвитку національної 
ідентичності. 

 
3. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 
Механізм реалізації Програми є цілісною системою, яка включає в себе 

конкретні заходи з реалізації пріоритетних заходів розвитку: 
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організаційно-координаційна діяльність; 
науково-освітня діяльність національно-культурних товариств; 
історико-культурні заходи: відзначення пам’ятних дат з історії 

національних спільнот, історичних подій, ювілеїв, свят, тижнів, днів 
національних культур, проведення творчих вечорів, конкурсів та олімпіад на 
краще знання рідної мови тощо; 

інформаційно-просвітницька робота: проведення науково-практичних 
конференцій, засідань за круглим столом, тренінгів, семінарів з питань 
реалізації в області чинного законодавства України у сфері національної 
політики, проведення виставок, створення експозицій культурно-мистецьких 
надбань національних меншин області; 

видання інформаційно-аналітичних матеріалів: довідників, буклетів, 
інформаційних бюлетенів, науково-методичних збірників за підсумками 
проведених конференцій, засідань за круглим столом, семінарів тощо. 

Виконання Програми дасть змогу реалізувати у більш повному обсязі 
положення Закону України "Про національні меншини в Україні", розв’язати 
ряд обласних проблем щодо реалізації в області державної політики у сфері 
міжнаціональних відносин та підтримки позитивного іміджу Миколаївщини як 
полікультурного краю. 

Заходи щодо виконання Програми наведено у додатку 2. 
 

4. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
 
Фінансування Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів 

обласного бюджету у межах загальних асигнувань, передбачених  
розпорядникам бюджетних коштів, іншим виконавцям відповідних заходів 
протягом 2019-2021 років, виходячи з конкретних завдань та фінансових 
можливостей бюджету, із залученням коштів місцевих бюджетів в межах 
можливостей, можливих благодійних внесків та інших джерел, не заборонених 
чинним законодавством України. 

 
ОРГАНІЗАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

 
Організацію і контроль за виконанням заходів Програми здійснює 

управління культури, національностей та релігій Миколаївської обласної 
державної адміністрації. 

 
Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації: 
 
здійснює моніторинг за ходом виконання Програми;  
 
розглядає на засіданнях колегії управління із запрошенням основних 

виконавців питання, пов’язані з реалізацією Програми; 
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в установленому порядку звітує про реалізацію заходів Програми та 
подає пропозиції стосовно доцільності продовження тих чи інших заходів, 
уточнення обсягів фінансування. 

 
З метою забезпечення відкритості, прозорості та громадського контролю 

за ефективністю використання бюджетних коштів виконавці забезпечують 
проведення заходів з інформаційного супроводження Програми, зокрема прес-
конференцій, інтерв’ю, публікацій у друкованих засобах масової інформації, 
виступів у програмах телепередач, розміщення звітів про виконання Програми 
на офіційному веб-сайті управління культури, національностей та релігій 
облдержадміністрації. 

Безпосередні виконавці заходів Програми щороку до 05 січня 
інформують управління культури, національностей та релігій Миколаївської 
облдержадміністрації про хід виконання конкретних заходів. 

Управління культури, національностей та релігій Миколаївської 
облдержадміністрації щороку до 05 лютого звітує про хід виконання заходів 
Програми на засіданні постійної комісії обласної ради з питань роботи з 
громадськими об'єднаннями, засобами масової інформації та зв'язків з органами 
місцевого самоврядування. 

 
 

Начальник управління культури,  
національностей та релігій  
Миколаївської облдержадміністрації                                         М. ДИМИТРОВ 
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Додаток 1 
до Програми  

 
 

ПАСПОРТ  
обласної Цільової національно-культурної програми "Збереження та 
розвиток етнічної, культурної та мовної самобутності національних 

меншин у Миколаївській області" на 2019 – 2021роки 
 

1. Ініціатор розроблення Програми: управління культури, національностей та 
релігій Миколаївської обласної державної адміністрації. 
 

2. Відповідальний виконавець Програми: управління культури, 
національностей та релігій Миколаївської обласної державної адміністрації. 
 

3. Співвиконавці Програми: 
 
департамент освіти і науки облдержадміністрації;  
 
управління молоді та спорту облдержадміністрації; 
 
департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації; 
 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських (міст обласного значення) 
рад (за узгодженням), об’єднаних територіальних громад (за узгодженням); 
 
громадські організації національних меншин області (за узгодженням). 
 

4. Строк реалізації Програми: 2019-2021 роки 
 

 На всю 
Програму 

В тому числі за роками: 
2019 2020 2021 

Кошти обласного 
бюджету (тис. грн.) 

4017.8 1187.8 1334.0 1496.0 

Кошти інших 
місцевих бюджетів 

У межах наявного фінансового ресурсу 

Всього: 4017.8 1187.8 1334.0 1496.0 
 
 
Начальник управління  
культури, національностей  
та релігій облдержадміністрації                                                      М. ДИМИТРОВ 



Додаток 2 
до Програми  

 
З А Х О Д И  

щодо виконання обласної Цільової національно-культурної програми "Збереження та розвиток етнічної, культурної та 
мовної самобутності національних меншин у Миколаївській області" 

 на 2019-2021 роки 
 

№ 
з/п 

Зміст заходу Відповідальні виконавці 
Джерела 

фінансуван
ня 

Орієнтовні обсяги фінансового 
забезпечення (тис. гривень)* 

Всього 
У тому числі за роками  

2019 2020 2021 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 
1. ОРГАНІЗАЦІЙНО-КООРДИНАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЩОДО ЗБЕРЕЖЕННЯ І ЗМІЦНЕННЯ МІЖНАЦІОНАЛЬНОГО 

МИРУ І ЗЛАГОДИ У БАГАТОНАЦІОНАЛЬНОМУ СУСПІЛЬСТВІ ОБЛАСТІ
1.1. Реалізація вимог Закону 

України "Про національні 
меншини в Україні" та 
створення умов для сталого 
збалансованого розвитку 
національних меншин, 
реалізації їх потенціалу в 
Миколаївській області 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських (міст 
обласного значення) рад (за 
узгодженням), об’єднаних 
територіальних громад (за 
узгодженням), громадські 
організації національних 
меншин (за узгодженням) 
 
 
 

Обласний 
бюджет 

У межах наявного фінансового ресурсу 

Місцеві 
бюджети 

У межах наявного фінансового ресурсу 
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1 2 3 4 5 6 7 8 
1.2. Організація роботи ради 

представників громадських 
організацій національних 
меншин області при голові 
облдержадміністрації 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації 

Обласний 
бюджет 

51.0 15.0 17.0 19.0 

1.3. Сприяння у відкритті 
інформаційно-аналітичних та 
культурно-освітніх центрів 
національних меншин у 
навчальних закладах 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
департамент освіти і науки 
облдержадміністрації, 
громадські організації 
національних меншин області 
(за узгодженням) 

Виконання заходу не потребує фінансування 

1.4. Реалізація заходів, пов’язаних 
із відзначенням Дня Європи у 
Миколаївській області 
(травень) 

Департамент освіти і науки 
облдержадміністрації, 
управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських (міст 
обласного значення) рад (за 
узгодженням), об’єднаних 
територіальних громад (за 
узгодженням), громадські 
організації національних 
меншин (за узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

73.0 20.0 25.0 28.0 

Місцеві 
бюджети 

У межах наявного фінансового ресурсу 
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1.5. Організація святкування 

Нового року та вжиття заходів 
щодо надання новорічних 
солодких подарунків з нагоди 
відзначення Дня Святого 
Миколая, новорічних та 
різдвяних свят дітям із числа 
представників національних 
меншин відповідно до 
розподілу 

Управління з питань молоді та 
спорту облдержадміністрації,  
управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських (міст 
обласного значення) рад (за 
узгодженням), об’єднаних 
територіальних громад (за 
узгодженням), громадські 
організації національних 
меншин (за узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

У межах наявного фінансового ресурсу 

Місцеві 
бюджети 

У межах наявного фінансового ресурсу 

1.6. Надання у користування 
приміщень закладів культури 
клубного типу в області для 
проведення заходів 
національно-культурних 
товариств 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації виконавчі 
органи міських (міст обласного 
значення) рад (за узгодженням), 
об’єднаних територіальних 
громад (за узгодженням), 
громадські організації 
національних меншин (за 
узгодженням) 

Виконання заходу не потребує фінансування 



    Продовження додатка 2  
                           до Програми 

9

1 2 3 4 5 6 7 8 
1.7. Організація тематичних 

виставок з історії та культури 
національних груп, народних 
ремесел та промислів, 
традиційного і сучасного 
образотворчого та 
декоративно-ужиткового 
мистецтва, у тому числі 
обдарованих митців, 
представників етнічних 
спільнот України та 
Миколаївщини з метою 
виховання толерантності і 
поваги, утвердження ідей 
міжнаціональної злагоди 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
виконавчий комітет 
Миколаївської міської ради (за 
узгодженням), громадські 
організації національних 
меншин області (за 
узгодженням) 
 

Обласний 
бюджет 

176.0 48.0 56.0 72.0 

Місцеві 
бюджети 

У межах наявного фінансового ресурсу 

2. СПІЛЬНА ПРОТИДІЯ БУДЬ-ЯКИМ ПРОЯВАМ КСЕНОФОБІЇ, АНТИСЕМІТИЗМУ ТА РАСИЗМУ В ОБЛАСТІ, 
ГАРМОНІЗАЦІЯ МІЖЕТНІЧНИХ ВІДНОСИН ТА СПРИЯННЯ ЕТНІЧНІЙ  КОНСОЛІДАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО 

СУСПІЛЬСТВА 
2.1. Організація та проведення 

жалобного мітингу, надання 
підтримки громадським 
організаціям національних 
меншин області у проведенні 
заходів з нагоди 
Міжнародного дня пам’яті 
жертв Голокосту (27 січня) 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських (міст 
обласного значення) рад (за 
узгодженням), об’єднаних 
територіальних громад (за 
узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

38.0 10.0 12.0 16.0 

Місцеві 
бюджети 

У межах наявного фінансового ресурсу 
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2.2. Організація та проведення 

заходів до Міжнародного дня 
Голокосту ромів (2 серпня): 
траурний мітинг та 
проведення уроку пам'яті на 
місці розстрілу 5 тис. ромів у 
с. Красненьке 
Кривоозерського району 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
Кривоозерська 
райдержадміністрація 
 

Обласний 
бюджет 

59.5 24.5 - 35.0 

Місцеві 
бюджети 

У межах наявного фінансового ресурсу 

2.3. Організація та проведення 
виставок, тематичних 
зустрічей, відкритих уроків, 
"круглих столів", 
конференцій, "Живої 
бібліотеки" до Міжнародного 
дня толерантності (16 
листопада), Міжнародного дня 
боротьби з фашизмом і 
антисемітизмом (9 листопада), 
Міжнародного дня ліквідації 
всіх форм расової 
дискримінації (21 березня) у 
рамках Європейського тижня 
протидії расизму 
 
 
 
 
 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
департамент освіти і науки 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських (міст 
обласного значення) рад (за 
узгодженням), об’єднаних 
територіальних громад (за 
узгодженням), національно-
культурні товариства  (за 
узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

52.0 15.0 17.0 20.0 
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2.4. Проведення уроків пам’яті, 

організація заходів із 
вшанування пам’яті жертв 
Голокосту в колишніх 
єврейських колоніях, на 
місцях масового знищення та 
поховань представників 
національних меншин у 
районах області 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських (міст 
обласного значення) рад (за 
узгодженням), об’єднаних 
територіальних громад (за 
узгодженням), громадські 
організації національних 
меншин (за узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

125.0 35.0 42.0 48.0 

3. ПІДТРИМКА ІНІЦІАТИВ НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНИХ ТОВАРИСТВ ОБЛАСТІ У ПРОВЕДЕННІ ДНІВ 
КУЛЬТУРИ, КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИХ ТА КУЛЬТУРОЛОГІЧНИХ АКЦІЙ, СПРЯМОВАНИХ НА ГАРМОНІЙНИЙ 

РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ ТА КУЛЬТУР НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН
3.1. Організація та проведення 

конкурсу з визначення 
програм (проектів, заходів), 
розроблених національно-
культурними товариствами, 
для виконання (реалізації) 
яких надається фінансова 
підтримка за такими 
напрямами: 

 
проведення святкування 
національних свят, днів 
національних культур в 
області (концерти, вистави, 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації 

Обласний 
бюджет 

1010.0 310.0 340.0 360.0 
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виставки, фестивалі тощо); 

 
реалізація проектів 
національно-культурних 
товариств з відтворення 
культури національних 
меншин (збереження та 
розвиток культурного 
розмаїття в області; 
задоволення культурних, 
мовних, інформаційних 
потреб національних меншин; 
відродження, збереження, 
розвиток та популяризація 
культурних надбань 
національних меншин; 
формування сучасного 
демократичного, толерантного 
суспільства; протидія проявам 
ксенофобії та расової 
дискримінації; захист прав 
національних меншин 
України); 

 
здійснення проектів 
національно-культурних 
товариств з реалізації 
Європейської хартії 
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регіональних мов або мов 
меншин (сприяння всебічному 
розвитку мов національних 
меншин в Україні); 
 
проведення етнографічних 
досліджень з історії і культури 
етносів Миколаївської області, 
публікація кінцевого продукту 
проведеної роботи (каталогів, 
книг, брошур, альбомів, 
відеофільмів тощо) 

3.2. Надання фінансової підтримки 
Громадській спілці "Рада 
національних товариств 
Миколаївської області":  

      

3.2.1 в організації та проведенні 
конкурсу творів "Мова 
кожного народу – неповторна 
і своя", заходів, що 
проводяться громадськими 
організаціями національних 
меншин спільно з 
навчальними, бібліотечними 
та культурно-освітніми 
закладами до Міжнародного 
дня рідної мови (21 лютого) 
 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
департамент освіти і науки 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських (міст 
обласного значення) рад (за 
узгодженням), об’єднаних 
територіальних громад (за 
узгодженням), громадські 
організації національних 

Обласний 
бюджет 

49.0 15.0 16.0 18.0 
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3.2.2 фестивалю слов’янських 

народів в рамках святкування 
Дня слов’янської писемності і 
культури (травень) 

меншин (за узгодженням) Обласний 
бюджет 

129.0 40.0 43.0 46.0 

3.2.3 обласного фестивалю 
національних культур 
"Дружба" 

Обласний 
бюджет 

630.0 200.0 210.0 220.0 

3.3. Сприяння участі аматорських 
колективів національних 
меншин, окремих виконавців 
області у міжнародних, 
всеукраїнських, обласних 
конкурсах, фестивалях, святах 
та оглядах тощо 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських (міст 
обласного значення) рад (за 
узгодженням), об’єднаних 
територіальних громад (за 
узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

105.0 30.0 35.0 40.0 

Місцеві 
бюджети 

У межах наявного фінансового ресурсу 

4. СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ САМОБУТНОСТІ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН У 
МІСЦЯХ КОМПАКТНОГО ПРОЖИВАННЯ, ПІДТРИМКА МАЛОЧИСЕЛЬНИХ НАРОДІВ 

4.1 Підтримка ініціатив, заходів, 
акцій, творчих колективів 
національно-культурних 
товариств малочисельних 
народів (караїмів) та  
національних меншин в 
місцях їхнього компактного 
проживання (болгар, турків-
месхетинців, чехів) 
 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
громадські організації 
національних меншин  (за 
узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

459.0 145.0 149.0 165.0 

Місцеві 
бюджети 

 

У межах наявного фінансового ресурсу 
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4.2 Здійснення заходів щодо 

реалізації в області Стратегії 
захисту та інтеграції в 
українське суспільство 
ромської національної 
меншини на період до 2020 
року в Миколаївській області,  
затвердженої Указом 
Президента України від 08 
квітня 2013 року № 201/2013, 
зокрема:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації 

     

4.2.1 надання підтримки ромським 
художнім колективам; 

Обласний 
бюджет 

45.0 12.0 15.0 18.0 

4.2.2 залучення ромських художніх 
колективів до участі у все-
українських та регіональних 
культурно-мистецьких захо-
дах національних меншин; 

Обласний 
бюджет 

131.0 30.0 45.0 56.0 

4.2.3 сприяння ромським 
національно-культурним това-
риствам області у проведенні 
культурно-мистецьких 
заходів, спрямованих на 
збереження етнічної 
самобутності ромської 
національної меншини 
(святкування 08 квітня 
Міжнародного дня ромів) 

Обласний 
бюджет 

73.0 15.0 23.0 35.0 
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5. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ДЕРЖАВНОЇ ПРОГРАМИ СПІВПРАЦІ ІЗ 

ЗАКОРДОННИМИ УКРАЇНЦЯМИ НА ПЕРІОД ДО 2020 РОКУ
5.1. Залучення закордонних 

українців, учнівської і сту-
дентської молоді до участі у 
щорічному конкурсі творів 
"Мова кожного народу – непо-
вторна і своя" з нагоди Міжна-
родного дня рідної мови   

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
департамент економічного 
розвитку та регіональної 
політики  облдержадміністрації 

Обласний 
бюджет 

2.8 1.3 1.5 - 

5.2. Залучення громадських 
організацій, які співпрацюють 
з  закордонними українцями, 
творчих колективів та окре-
мих виконавців Миколаївської 
області до участі  у Днях 
культури України за 
кордоном, семінарах, науково-
практичних конференціях, 
фестивалях у місцях 
компактного проживання 
закордонних українців 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
департамент економічного 
розвитку та регіональної 
політики  облдержадміністрації 

Обласний 
бюджет 

54.0 26.0 28.0 - 

5.3. Залучення громадян, творчих 
колективів та окремих 
виконавців із числа 
закордонних українців до 
участі у фестивалях, 
культурно-освітніх та 
мистецьких акціях 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
департамент економічного 
розвитку та регіональної 
політики  облдержадміністрації 

Обласний 
бюджет 

34.5 17.0 17.5 - 
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6. НАУКОВО-ОСВІТНЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

6.1 Проведення науково-
практичних конференцій, 
засідань "круглих столів", 
семінарів з питань реалізації 
на Миколаївщині чинного 
законодавства у сфері 
етнонаціональної політики, 
збереження та розвитку 
національної 
самоідентичності, історії і 
культури національних 
меншин 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
департамент освіти і науки 
облдержадміністрації, 
громадські організації 
національних меншин області  
(за узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

123.0 40.0 40.0 43.0 

6.2 Започаткування й проведення 
науково-практичної 
конференції "Вони 
прославили Миколаївщину 
своїми діяннями, працею, 
розумом…" про внесок 
представників національних 
меншин у розвиток області й 
видання збірника матеріалів за 
її результатами 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
Миколаївський обласний 
краєзнавчий музей (за 
узгодженням), громадські 
організації національних 
меншин (за узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

58.0 23.0 - 35.0 

6.3 Акція "Рік Ованеса Туманяна 
на Миколаївщині" (до 150-
річчя від дня народження 
Національного поета Вірменії)

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
Миколаївська обласна 
бібліотека для юнацтва, 

Обласний 
бюджет 

20.0 20.0 - - 
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громадські організації 
національних меншин (за 
узгодженням) 

6.4 Бібліотечний марафон 
"Миколаївщина 
багатонаціональна" 
(проведення 4 бібліотечних 
квестів, розробка 
інтерактивної гри-вікторини 
"Миколаївщина 
багатонаціональна" для 
бібліотечного сайту) 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
Миколаївська обласна 
бібліотека для юнацтва, 
громадські організації 
національних меншин (за 
узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

20.0 - 20.0 - 

6.5 Скетчбук "Всі разом ми 
Україна!" (обласний конкурс 
малюнків "Національні 
традиції", укладання і друк 
книжки-розмальовки 
"Батьківщини батьків і сина: 
приказки і прислів'я, що нас 
єднають") 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
Миколаївська обласна 
бібліотека для юнацтва, 
громадські організації 
національних меншин (за 
узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

30.0 - - 30.0 

6.6 Комплексний бібліотечний 
проект "Дружать діти – 
дружать народи" (проведення 
різноманітних заходів спільно 
з національними 
товариствами) 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
Миколаївська обласна 
бібліотека для дітей 
ім.В.О.Лягіна,  національних 
меншин (за узгодженням) 
 

Обласний 
бюджет 

117.0 22.0 42.0 53.0 
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6.7 Комплексний бібліотечний 

проект "Сузір'я злагоди": 
створення платформи для 
спілкування представників 
різних національностей,  
проведення 6 масштабних 
заходів) 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
Миколаївська обласна 
універсальна наукова 
бібліотека, громадські 
організації національних 
меншин (за узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

86,0 24.0 
 

28.0 34.0 

6.8 Сприяння висвітленню у 
місцевих засобах масової 
інформації заходів з 
утвердження ідей 
міжнаціональної злагоди, 
толерантності у відносинах 
між представниками різних 
етносів, підтримки 
національно-культурних 
традицій 
 
 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
управління інформаційної 
діяльності та комунікацій з 
громадськістю 
облдержадміністрації,  
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських (міст 
обласного значення) рад (за 
узгодженням), об’єднаних 
територіальних громад (за 
узгодженням) 

Виконання заходу не потребує фінансування 

6.9 Проведення постійного 
моніторингу публікацій у 
друкованих  засобах масової 
інформації щодо дотримання 
вимог чинного законодавства 
під час висвітлення етнічних 
питань 

Управління інформаційної 
діяльності та комунікацій з 
громадськістю 
облдержадміністрації, 
управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 

Виконання заходу не потребує фінансування 
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райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських (міст 
обласного значення) рад (за 
узгодженням), об’єднаних 
територіальних громад (за 
узгодженням) 

6.10 Організація ознайомчих турів 
із залученням представників 
засобів масової інформації до 
місць компактного 
проживання національних 
меншин, пам’яток, пов’язаних 
із національними меншинами 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
національно-культурні 
товариства (за узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

105.0 25.0 35.0 45.0 

6.11 Випуск настінного календаря з 
розміщенням у ньому 
найважливіших свят народів, 
що проживають на території 
Миколаївської області, та 
інформації про національно-
культурні товариства 
 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
національно-культурні 
товариства (за узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

82.0 25.0 27.0 30.0 

6.12 Перевидання доповненого і 
переробленого довідника 
"Місця масових розстрілів і 
поховань представників 
національних меншин під час 
Другої світової війни в 
Миколаївській області" 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації, 
національно-культурні 
товариства (за узгодженням) 

Обласний 
бюджет 

50.0 - 50.0 - 
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6.13 Видання буклету 

"Багатонаціональна 
Миколаївщина" із 
включенням до його змісту 
детальної інформації про 
національно-культурні 
товариства Миколаївської 
області 

Управління культури, 
національностей та релігій 
облдержадміністрації 
 

Обласний 
бюджет 

30.0 - - 30.0 

 Усього,  4017.8* 1187.8* 1334.0* 1496.0* 
В тому числі кошти:     
обласного бюджету 4017.8* 1187.8* 1334.0* 1496.0* 
місцевих бюджетів В межах наявного фінансового ресурсу 

Примітка. * Остаточний обсяг фінансування визначається рішенням обласної ради під час затвердження обласного бюджету 
Миколаївської області на відповідний бюджетний рік. 

 
 
 
Начальник управління  
культури, національностей  
та релігій облдержадміністрації                                                                                                                         М. ДИМИТРОВ 
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